

新年贺信

尊敬的傅绍林书记、王广谦校长、史建平副校长、安秀梅秘书长, 尊敬的中财加拿大校友会张志鸿、吕术业、冯为民会长, 中央财经大学加拿大校友会全体校友:

2015年即将过去,2016年的新年钟声即将敲响。值此新年来临之际,中财加拿大校友会全体理事向各位表示美好的祝愿和衷心的祝福!

对于中财加拿大校友来说,2015年是具有特殊意义的一年!加拿大校友会经过半年多的筹备,在校领导的指导下,经各位校友共同努力,于8月8日正式成立。成立当天,80多位中财老师和校友参加了成立仪式,大家济济一堂,共话中财的过去和未来。我们尤其需要感谢的是专程从北京赶来参加仪式的史建平副校长和安秀梅秘书长,给于校友会大力支持的三位会长和各位校友,以及从美国赶来的郭志荣会长等多位校友。

在2015年,中财校友会组织了《财经人才职业发展研讨会》、 阿岗昆金秋赏枫、温哥华观鱼聚餐秋游,以及圣诞聚餐等活动,并与 在加拿大的其他高校校友会联合举办了"缘来是你大型交友联谊活动",使得广大校友之间增进了了解、互通了有无。

在新的一年里,中财加拿大校友会,秉承"忠诚、团结、求实、创新"的中财精神,凝聚在加拿大工作、学习和生活的中财校友的力量,加强校友与母校,校友和校友之间的联系、交流、合作和互助,为母校事业的发展,为校友在加拿大的成长贡献力量。

祝母校欣欣向荣、蒸蒸日上,祝世界各地的全体中财校友身体健康、阖家幸福、生活美满、事业发达!

中财加拿大校友会全体理事

2016年新年前夕